Spoštovani, 

Društvo likovnih umetnikov Ljubljana (DLUL) je letos tretjič podelilo nagrade Ivane Kobilca s področja likovne in vizualne umetnosti. 

Nagrada Ivane Kobilca, ki jo je ustanovilo Društvo likovnih umetnikov Ljubljana je namenjena umetnikom, ki ustvarjajo v osrednji Sloveniji. Nosi ime slikarke Ivane Kobilca, ki se je rodila pred 159 leti in velja za najuspešnejšo slovensko umetnico, ki je bila prepoznana v mednarodnem prostoru.
Nagradi Ivane Kobilca prejmejo umetnice in umetniki za izjemne dosežke ali novosti na področju likovne in vizualne umetnosti v obdobju zadnjih petih let oziroma za življenjski opus, ki pušča za seboj sledi tako doma kot v širšem mednarodnem prostoru. 
Priznanje Ivane Kobilca je namenjeno sopotnikom in podpornikom, ki so pomembno pripomogli k delovanju in kakovosti področja likovne in vizualne umetnosti.

Prejemnice nagrad in priznanja Ivane Kobilca 2020 so: 
za življenjski opus Dragica Čadež
za aktualno produkcijo Valerie Wolf Gang
za podpornike umetnosti dr. Petja Grafenauer
Dragica Čadež je na Akademiji za upodabljajočo umetnost v Ljubljani zaključila študij kiparstva in diplomirala ter opravila specialko pri akademskem slikarju Borisu Kalinu. Ustvarja malo in monumentalno plastiko v lesu in glini. Od leta 1963 je sodelovala na več sto razstavah, umetniških delavnicah in kiparskih simpozijih doma in v mednarodnem prostoru. V dosedanjem več kot petdesetletnem ustvarjanju je prejela številne nagrade, med drugimi leta 1986 nagrado Prešernovega sklada in leta 2003 Žagarjevo nagrado za življenjsko delo na področju šolstva. Od leta 1989 je aktivno delovala na področju pedagogike in poučevala na Pedagoški fakulteti v Ljubljani in v Mariboru ter na Akademiji za likovno umetnost in oblikovanje v Ljubljani. Leta 2004 je prejela naziv zaslužna profesorica Univerze v Ljubljani. Napisala je tri knjige o kiparstvu in je pobudnica, ustanoviteljica in organizatorka Mednarodnega trienala keramike UNICUM.
UTEMELJITEV

Dragica Čadež sodi med prve slovenske umetnike, ki so se posvečali skulpturi kot odprti formi. Skulpturi, ki se  razširja v prostor in gledalcu omogoča potovanje ne samo ob njej ampak tudi skoznjo. Njen ustvarjalni opus zaznamujejo zaključeni cikli kot so: Sarkofagi, Palčki, Vrata, Olesenele sence. Pri odkrivanju sveta oblik in odnosov ter raziskovanju struktur in vizualnih možnosti si je kiparka za materialno bistvo svojega ustvarjanja izbrala predvsem les, pa tudi glino. Les pozna do obisti in ga suvereno obdeluje z različnimi orodji, zlasti z motorno žago. Ta način dela ji omogoča odvzemanje in načrtno členjenje; rezi so grafično uravnoteženi v značilnih cikcakastih pregibih, s poudarkom na dinamiki toda z ohranjanjem osnovnega volumna. Njen umetniški izraz je ekspresiven in poteza odločna. Izjemno ustvarjalno moč Dragice Čadež zaznamuje radovednost, iskreno in sproščeno veselje do umetniškega ustvarjanja pa tudi nesebičnost in neposrednost. S svojim umetniškim, ustvarjalnim opusom in življenjskim delom je trajno obogatila slovensko in mednarodno kulturno zakladnico. 
Valerie Wolf Gang je magistra medijskih umetnosti in praks, je filmska režiserka, videastka, transdisciplinarna umetniška raziskovalka in mentorica. Redno se udeležuje  rezidenčnih programov, raziskuje in ustvarja nove projekte, ki jih navdihuje lokalna in mednarodna kulturna scena npr. New York, Peking, Dunaj, Singapur, Nemčija, Portugalska, Luksemburg. Je članica mednarodnega umetniškega kolektiva Spielraum Ensamble, raziskovalne enote Famul VideoLab, Društva Slovenskih Režiserjev Slovenije, Društva likovnih umetnikov Ljubljana, deluje tudi pod okriljem Zavoda za

uveljavljanje pravic avtorjev, izvajalcev in producentov avdiovizualnih del Slovenije.

Je ustanoviteljica UV Arthouse, ki producira eksperimentalne filme, video instalacije

in raziskuje področje uporabe sodobnih tehnologij.
UTEMELJITEV 
Valerie Wolf Gang aktivno deluje na področju sodobne umetnosti in ima za seboj že obsežen nabor mednarodnih razstav, festivalov in umetniških rezidenc. Presek umetniške produkcije Wolf Gangove je raznolik in vključuje več-medijske instalacije, video in filmske projekte ter digitalne umetniške prakse. S svojim delom se vključuje v aktualna področja umetniške produkcije, ki se povezujejo z znanostjo in najsodobnejšimi tehnološkimi inovacijami. Kvaliteta njenih umetniških projektov je v kreativni in smiselni uporabi tehnologije, ki ne ostaja na ravni površinske atrakcije, temveč ne le podpira, ampak konstituira vsebine, ki jih naslavlja. Umetnica se intenzivno odziva na aktualna vprašanja in nevralgične družbene cone, ki zadevajo položaj mladih umetnikov, konstrukcijo identitete, odnos posameznika do skupnosti, odtujitev in vlogo emocije v današnji družbi. V svojih delih uspešno povezuje dokumentarno gradivo in umetniško intervencijo, pri čemer občo izkušnjo nagovarja s poetiko osebno doživetega in občutljivega intimnega prostora.
Dr. Petja Grafenauer je docentka na Katedri za teorijo Univerze v Ljubljani Akademije za likovno umetnost in oblikovanje. Je specialistka za lokalno in regijsko umetnost po Drugi svetovni vojni, predvsem slikarstvo in sodobno umetnost. Od leta 2012 raziskuje tudi preseke ekonomije in umetnosti in zapise redno objavlja v znanstvenih, strokovnih in poljudnih medijih. Napisala in uredila je več knjig o vizualni umetnosti. Med leti 2001-2008 je bila članica Redakcije za kulturo in humanistične vede na Radiu Študent, dve leti tudi urednica redakcije. Med 2006 in 2009 je vodila razstavni program Galerije Ganes Pratt, nato pa je bila sourednica slovenske revije za vizualno umetnost Likovne besede. Od 2013 do 2014 je bila zaposlena kot kustosinja v Mestni galeriji v MGML v Ljubljani ter nato vodila Galerijo Vodnikove domačije Šiška. Kurirala je številne razstave.
UTEMELJITEV 
Dr. Petja Grafenauer k vsaki novi nalogi, raziskavi, umetniškemu delu ali opusu, pristopa z iskreno radovednostjo, zavzetostjo in entuziazmom, ki so vedno podprti z znanjem, analizo in študijskim pristopom. Tako je v številnih pogovorih z umetniki, razpravah, spremnih besedilih k razstavam in kritikah odkrivala nove plasti razumevanja umetniškega dela, ga postavljala v umetnostno zgodovinski kontekst in se učila iz dobrih praks preteklosti. V svojem večletnem delovanja kot samozaposlena na področju kulture je pridobila znanje in izkušnje. Tudi zdaj, kot profesorica, na Akademiji za likovno umetnost in oblikovanje Univerze v Ljubljani, se strastno zavzema za samozaposlene ter brez zadržkov in strokovno utemeljuje svojo vizijo umetnostnega sistema in družbe.
